
54500

MANUAL DE INSTRUCCIONES  · INSTRUCTION MANUAL ·  GUIDE D’UTILISATION · BEDIENUNGSANLEITUNG ·
 MANUALE D’USO · MANUAL DE INSTRUÇÕES · MANUAL DE INSTRUCŢIUNI · HANDLEIDING · 
ÜZEMELTETÉSI UTASÍTÁS · РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ · INSTRUKCJA OBSŁUGI 

LAMPA INSPEKCY JNA POD MASKE 5000LM...................................................... 22

BARRA LED PARA CAPÓ 5000LM......................................................................... 2

LÂMPADA DE INSPEÇÃO DA COBERTURA DO MOTOR 5000LM....................... 12

MOTORHÁZTETŐ-ALATTI ELLENŐRZŐ LÁMPA 5000LM........................................... 18

LAMPE LED D’INSPECTION SOUS CAPOT 5000LM.............................................. 6

UNDER BONNET INSPECTION LIGHT 5000LM...................................................... 4

LED-LAMPE - MOTORHAUBE 5000LM.................................................................. 8

LANTERNĂ LED DE INSPECȚIE PT CAPOTĂ 5000LM........................................... 14

ПОДКАПОТНАЯ ИНСПЕКЦИОННАЯ ЛАМПА 5000LM...................................... 20

LAMPADA PER LAVORI SOTTO COFANO 5000LM.............................................. 10

LAMP VOOR INSPECTIE VAN DE RUIMTE ONDER DE MOTORKAP 5000LM...... 16



· 2 ·

REF.54500

PRESENTACIÓN DEL PRODUCTO
Gracias a sus 5000 lúmenes, esta lámpara led 
le proporciona una perfecta iluminación para 
poder trabajar cómodamente en el motor u 
otras partes que se encuentran debajo del 
capó.
Dispone de dos ganchos para colgar a am-
bos lados del capó y es extensible, con lo cual 
puede adaptarse a capos de distintas medi-
das.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Lea atentamente estas instruc-
ciones antes de usar el producto.
Si no sigue correctamente estas 
instrucciones se podrían producir 
daños personales y/o al produc-
to.

Guarde estas instrucciones para futuras con-
sultas.

Asegúrese que la luz no cae al suelo ya que 
podría dañar los ganchos o la carcasa.

La lámpara no debe doblarse en ninguna di-
rección ya que sometería los ganchos a pre-
sión y estos se podrían dañar.

No someta a presión la lámpara ya que la po-
dría dañar.

MANUAL DE INSTRUCCIONESES

 
Cuando coloque la luz en el capó, no la estire 
con excesiva fuerza.

Cuando extraiga la luz del vehículo, asegúrese 
que se retrae despacio.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Niveles de luminosidad: 3

Luminosidad: 5000LM / 2500LM / 1000LM

Tiempo de carga: 6h.

Tiempo de trabajo: 5000LM: 3h. /2500LM: 6h. 
/1000LM: 15h.

Batería: 7.2V Li-ion5000mAh(x2)

Conector carga de batería: USB Tipo C

Número de LEDs: 88

Tipo de LED: SMD 2835

Temperatura de luz: 6000-7000K

Longitud: 1180-1720mm

Peso: 1,3Kg

LISTADO DE PARTES

N. Descripción
1 Gancho

2 Luz

3 Conector USB Tipo C

4 Indicador de carga de batería

5 Botón de encendido/apagado
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 CARGA DE LA BATERÍA

Conecte la lámpara a la corriente con el cable 
USB.

La luz azul se encenderá.

Cuando la batería esté completamente car-
gada las 4 luces LED se encenderán.

Nota: Cargue totalmente la batería antes de 
usar por primera vez el producto.

FUNCIONAMIENTO

Encendido

Presione el botón de encendido para encen-
der la lámpara.

La lámpara se encenderá con su máximo nivel 
de intensidad de luz. 

Apagado

Para apagar la lámpara, presione el botón de 
encendido/apagado.

Selección del nivel de intensidad

En total hay 3 niveles de intensidad. 

Para cambiar la intensidad de la luz, una vez 
encendida la lámpara, vuelva a apretar el 
botón de encendido/apagado (dentro de los 
siguientes 5 segundos después de haber en-
cendido la lámpara).

LIMPIEZA

Antes de limpiar, desconecte el cable USB y 
asegúrese que la lámpara está fría.

Limpie con un paño seco o ligeramente hú-
medo.

No use detergentes que contengan abrasivos 
o disolventes.
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INSTRUCTION MANUALEN
PRODUCT’S PRESENTATION
Thanks to its 5000 lumens, this LED lamp pro-
vides you with perfect lighting to be able to 
comfortably work on the engine or other parts 
found under the hood.
It has two hooks to hang on both sides of the 
hood and is extendable, so it can adapt to 
hoods of different sizes.

SAFETY INSTRUCTIONS
Read carefully this owner’s manual before 

using the product. 
Failure to comply with these ins-
tructions could result in personal 
injury and/or damage
to the product. 
Please keep the instructions for 

future reference.

Make sure the light does not fall to the ground 
as this could damage the hooks or the hou-
sing.

The lamp should not be bent in any direction 
as this would put pressure on the hooks and 
they could be damaged.

Do not apply pressure to the lamp as this could 
damage it.

 
When attaching the light to the hood, do not 
pull it with excessive force.

When removing the light from the vehicle, be 
sure to retract it slowly.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Luminosity levels: 3

Luminosity: 5000LM / 2500LM / 1000LM

Charging time: 6h.

Working time: 5000LM: 3h. /2500LM: 6h. 
/1000LM: 15h.

Battery: 7.2V Li-ion5000mAh(x2)

Battery charging connector: USB Tipo C

Number of LEDs: 88

Type of LED: SMD 2835

Light temperature: 6000-7000K

Length: 1180-1720mm

Weight: 1,3Kg

PARTS LIST

N. Description
1 Hook

2 Light

3 Type C USB connector

4 Battery charging indicator

5 Power on/off button
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BATTERY CHARGING

Connect the lamp to the power supply with 
the USB cable.

The blue light will turn on.

When the battery is fully charged the 4 LED li-
ghts will turn on.

Note: Fully charge the battery before using the 
product for the first time.

OPERATION

Turning on

Press the power button to turn on the lamp.

The lamp will turn on at its maximum light in-
tensity level. 

Turning off

To turn off the lamp, press the power on/off 
button.

Intensity level selection

In total there are 3 intensity levels.

To change the light intensity, once the lamp is 
turned on, press the on/off button again (wi-
thin 5 seconds after turning on the lamp).

CLEANING

Before cleaning, unplug the USB cable and 
make sure the lamp is cool.

Wipe clean with a dry or slightly damp cloth.

Do not use detergents containing abrasives or 
solvents.
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GUIDE D’UTILISATIONFR
PRÉSENTATION DU PRODUIT
Grâce à ses 5000 lumens, cette lampe LED 
vous offre un éclairage parfait pour travailler 
avec aisance sur le moteur ou d’autres pièces 
se trouvant sous le capot.
Il est doté de deux crochets à suspendre des 
deux côtés du capot et est extensible, ce qui 
lui permet de s’adapter à des capots de diffé-
rentes tailles.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
Lisez attentivement le présent 
manuel d’utilisation avant toute 
utilisation du produit. 
Le non-respect de ces consignes 
pourrait entraîner des blessu-
res corporelles et/ou des dom-
mages sur le produit. 

Veuillez conserver ces instructions pour pouvoir 
vous y reporter ultérieurement.

Veillez à ce que la lampe ne tombe pas sur le 
sol, ce qui pourrait endommager les crochets 
ou le boîtier.

La lampe ne doit pas être pliée dans n’importe 
quelle direction, car cela exercerait une pres-
sion sur les crochets et serait susceptible de les 
endommager.

Ne pas exercer de pression sur la lampe car 
cela serait susceptible de l’endommager.

 
Lorsque vous fixez la lampe au capot, ne tirez 
pas dessus avec une force excessive.

Lorsque vous retirez la lampe du véhicule, vei-
llez à la rétracter lentement.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Niveaux de luminosité : 3

Luminosité : 5000LM / 2500LM / 1000LM

Temps de charge : 6 h.

Temps de travail : 5000LM: 3h. /2500LM: 6h. 
/1000LM: 15 h.

Batterie : 7.2V Li-ion 5000mAh(x2)

Connecteur de chargement de la batterie : 
USB Type C

Nombre de LED : 88

Type de LED : SMD 2835

Température de la lumière : 6000-7000K

Longueur : 1180-1720mm

Poids : 1,3Kg
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LISTE DES PIÈCES

N. Description

1 Crochet

2 Lumière

3 Connecteur USB de type C

4 Indicateur de charge de la 
batterie

5 Bouton marche/arrêt

CHARGE DE LA BATTERIE

Connectez la lampe à l’alimentation électri-
que à l’aide du câble USB.

La lumière bleue s’allume.

Lorsque la batterie est complètement char-
gée, les 4 LED s’allument.

Veuillez noter : Chargez complètement la bat-
terie avant d’utiliser le produit pour la première 
fois.

FONCTIONNEMENT

Mise en marche

Appuyez sur le bouton d’alimentation pour 
allumer la lampe.

La lampe s’allume à son niveau d’intensité lu-
mineuse maximal.

Arrêt

Pour éteindre la lampe, appuyez sur le bouton 
marche/arrêt.

Sélection du niveau d’intensité

Au total, il y a 3 niveaux d’intensité.

Pour modifier l’intensité lumineuse, une fois la 
lampe allumée, appuyez à nouveau sur la tou-
che marche/arrêt (dans les 5 secondes suivant 
l’allumage de la lampe).

NETTOYAGE

Avant de procéder au nettoyage, débranchez 
le câble USB et assurez-vous que la lampe est 
froide.

Nettoyer avec un chiffon sec ou légèrement 
humide.

Ne pas utiliser de détergents contenant des 
abrasifs ou des solvants.
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BEDIENUNGSANLEITUNGDE
PRODUKTPRÄSENTATION
Dank ihrer 5.000 Lumen ist diese LED-Lampe 
die perfekt Arbeitshilfe, um bequem am Motor 
oder anderen Teilen unter der Motorhaube ar-
beiten zu können.
Die beiden Haken ermöglichen ein Aufhängen 
an beiden Seiten der Haube. Zudem ist die 
Lampe ausziehbar, so dass man sie an Hauben 
unterschiedlicher Größe anpassen kann.

SICHERHEITSHINWEISE
Lesen Sie diese Bedienungsan-
leitung sorgfältig durch, bevor 
Sie das Produkt verwenden. 
Die Nichtbeachtung dieser 
Anweisungen kann zu Verletzun-
gen und/oder Schäden

am Produkt führen. 
Bitte bewahren Sie die Anleitung zum späteren 
Nachschlagen auf.

Achten Sie darauf, dass die Lampe herunterfa-
llen kann, da dies die Haken oder das Gehäuse 
beschädigen könnte

Die Lampe darf nicht gebogen werden, da 
dies Druck auf die Haken ausgeübt und diese 
beschädigt werden könnten.

Üben Sie keinen Druck auf die Lampe aus, da 
sie dadurch beschädigt werden könnte.

 
Wenn Sie die Lampe an der Motorhaube be-
festigen, ziehen Sie nicht mit übermäßiger 
Kraft daran.

Wenn Sie die Lampe vom Fahrzeug entfernen, 
müssen Sie sie langsam einfahren.

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Beleuchtungsstärken: 3

Leuchtkraft: 5000LM / 2500LM / 1000LM

Aufladezeit: 6 h.

Arbeitszeit: 5000LM: 3h. /2500LM: 6h. /1000LM: 
15 h.

Akku: 7,2V Li-ion 5000 mAh (x2)

Anschluss zum Laden der Batterie: USB Tipo C

Anzahl der LEDs: 88

Art der LED: SMD 2835

Lichttemperatur: 6000-7000K

Länge: 1180-1720mm

Gewicht: 1,3Kg
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TEILELISTE

N. Beschreibung

1 Haken

2 LED

3 USB-Stecker Typ C

4 Akku-Ladeanzeige

5 Ein-/Ausschalttaste
 
BATTERIEAUFLADUNG

Schließen Sie die Lampe mit dem USB-Kabel 
an das Stromnetz an.

Das blaue Licht leuchtet auf.

Wenn der Akku vollständig geladen ist, leuch-
ten die 4 LED-Leuchten auf.

Anmerkung: Vor dem ersten Einsatz muss das 
Produkt vollständig aufgeladen werden.

BETRIEB

Einschalten

Drücken Sie die Netztaste, um die Lampe ein-
zuschalten.

Die Lampe wird mit maximaler Lichtintensität 
eingeschaltet.

Ausschalten

Um die Lampe auszuschalten, drücken Sie die 
Ein-/Ausschalttaste.

Auswahl der Intensitätsstufe

Insgesamt gibt es 3 Intensitätsstufen.

Um die Lichtintensität zu ändern, drücken Sie 
nach dem Einschalten der Lampe erneut die 
Ein-/Aus-Taste (innerhalb von 5 Sekunden 
nach dem Einschalten der Lampe).

REINIGUNG

Ziehen Sie vor der Reinigung das USB-Kabel 
ab und vergewissern Sie sich, dass sich die 
Lampe abgekühlt hat.

Wischen Sie die Lampe mit einem trockenen 
oder leicht feuchten Tuch ab.

Verwenden Sie keine Reinigungsmittel, die 
Scheuermittel oder Lösungsmittel enthalten.
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MANUALE D’USOIT
PRESENTAZIONE DEL PRODOTTO
Grazie ai suoi 5000 lumen, questa lampada 
a LED offre un’illuminazione perfetta per poter 
lavorare comodamente sul motore o su altre 
parti che si trovano sotto il cofano.
Ha due ganci da appendere su entrambi i lati 
del cofano ed è estensibile, in modo da potersi 
adattare a cofani di diverse dimensioni.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Leggere attentamente questo 
manuale utente prima di utilizza-
re il prodotto. 
La mancata osservanza di ques-
te istruzioni potrebbe causare 
lesioni personali e/o danni
al prodotto. 
Conservare le istruzioni per riferi-
menti futuri.

Assicurarsi che la lampada non cada a terra 
per non danneggiare i ganci o l’alloggiamento.

La lampada non deve essere piegata in nes-
suna direzione per non esercitare una pressio-
ne sui ganci, che potrebbero danneggiarsi.

Non esercitare pressione sulla lampada per 
non danneggiarla.

 
Quando si fissa la luce al cofano, non tirarla 
con forza eccessiva.

Quando si rimuove la luce dal veicolo, assicu-
rarsi di farla rientrare lentamente.

SPECIFICHE TECNICHE

Livelli di luminosità: 3

Luminosità: 5000LM / 2500LM / 1000LM

Tempo di ricarica: 6 h.

Tempo di esercizio: 5000LM: 3h. /2500LM: 6h. 
/1000LM: 15 h.

Batteria: 7.2V Li-ion 5000mAh(x2)

Connettore di ricarica della batteria: 

USB Tipo C

Numero di LED: 88

Tipo di LED: SMD 2835

Temperatura della luce: 6000-7000K

Lunghezza: 1180-1720mm

Peso: 1,3Kg
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ELENCO DEI COMPONENTI

N. Descrizione

1 Gancio

2 Luce

3 Connettore USB di tipo C

4 Indicatore di carica della bat-
teria

5 Pulsante di accensione/spegni-
mento

 
CARICARE LA BATTERIA

Collegare la lampada all’alimentazione con il 
cavo USB.

La luce blu si accende.

Quando la batteria è completamente carica, 
le 4 luci LED si accendono.

Nota: Caricare completamente la batteria pri-
ma di utilizzare il prodotto per la prima volta.

FUNZIONAMENTO

Accensione

Premere il pulsante di accensione per accen-
dere la lampada.

La lampada si accende al livello massimo di 
intensità luminosa.

Spegnimento

Per spegnere la lampada, premere il pulsante 
di accensione/spegnimento.

Selezione del livello di intensità

In totale ci sono 3 livelli di intensità.

Per modificare l’intensità della luce, una volta 
accesa la lampada, premere nuovamente il 
pulsante di accensione/spegnimento (entro 5 
secondi dall’accensione della lampada).

PULIZIA

Prima di procedere alla pulizia, scollegare il 
cavo USB e assicurarsi che la lampada sia fre-
dda.

Pulire con un panno asciutto o leggermente 
umido.

Non utilizzare detergenti contenenti abrasivi o 
solventi.
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MANUAL DE INSTRUÇÕESPT
APRESENTAÇÃO DO PRODUTO
Graças aos seus 5000 lúmenes, esta lâmpa-
da LED fornece-lhe a iluminação perfeita para 
possa trabalhar confortavelmente no motor 
ou nas outras peças encontradas debaixo do 
capô.
Possui dois ganchos para pendurar em am-
bos os lados do capô e é extensível, de modo 
que pode adaptar-se a capôs de diferentes 
tamanhos.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA
Leia atentamente este manual 
do utilizador antes de utilizar o 
produto. 
O não cumprimento destas ins-
truções pode resultar em danos 
pessoais e/ou materiais
ao produto. 
Guarde as instruções para re-
ferência futura.

Certifique-se de que a luz não cai no chão, 
pois isso pode danificar os ganchos ou a 
caixa.

A lâmpada não deve ser dobrada em nenhu-
ma direção, pois isso exercerá pressão sobre 
os ganchos e eles podem ficar danificados.

Não aplique pressão sobre a lâmpada, pois 
isso poderá danificá-la.

 
Quando afixar a luz ao capô, não a puxe com 
força excessiva.

Quando remover a luz do veículo, deve re-
traí-la lentamente.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Níveis de luminosidade: 3

Luminosidade: 5000LM / 2500LM / 1000LM

Tempo de carregamento: 6 h.

Tempo de funcionamento: 5000LM: 3h. 
/2500LM: 6h. /1000LM: 15 h.

Bateria: Bateria de ião de lítio de 7.2V 5000mA-
h(x2)

Conector de carregamento da bateria: USB 
Tipo C

Número de luzes LED: 88

Tipo de luz LED: SMD 2835

Temperatura da luz: 6000-7000K

Comprimento: 1180-1720mm

Peso: 1,3Kg
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LISTA DE PEÇAS

N. Descrição

1 Gancho

2 Luz

3 Conector USB tipo C

4 Indicador de carga da bateria

5 Botão ligar/desligar
 
CARREGAMENTO DA BATERIA

Ligue a lâmpada à fonte de alimentação com 
o cabo USB.

A luz azul irá acender-se.

Quando a bateria estiver totalmente carrega-
da, as 4 luzes LED irão acender-se.

Nota: Carregue a bateria por completo antes 
de usar o produto pela primeira vez.

OPERAÇÃO

Ligar

Pressione o botão de energia para ligar a lâm-
pada.

A lâmpada acender-se-á ao seu nível máxi-
mo de intensidade luminosa.

Desligar

Para desligar a lâmpada, pressione o botão 
ligar/desligar.

Seleção do nível de intensidade

No total, existem 3 níveis de intensidade.

Para alterar a intensidade da luz, quando a 
lâmpada estiver ligada, pressione o botão li-
gar/desligar novamente (no espaço de 5 se-
gundos após ligar a lâmpada).

LIMPEZA

Antes de limpar, desligue o cabo USB e certifi-
que-se que a lâmpada está fria.

Limpe com um pano seco ou ligeiramente hú-
mido.

Não use detergentes que contenham abrasi-
vos ou solventes.
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MANUAL DE INSTRUCŢIUNIRO
PREZENTAREA PRODUSULUI
Datorită celor 5000 de lumeni, această lampă 
cu LED-uri vă oferă o iluminare perfectă pentru 
a putea lucra confortabil la motor sau la alte 
piese aflate sub capotă.
Are două cârlige care pot fi agățate de am-
bele părți ale capotei și este extensibilă, astfel 
încât se poate adapta la capote de dimen-
siuni diferite.

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ
Citiți cu atenție acest manual de 
utilizare înainte de a folosi pro-
dusul. 
Nerespectarea acestor instru-
cțiuni poate duce la vătămarea 
corporală și/sau deteriorarea
produsului. 
Vă rugăm să păstrați instrucțiu-
nile pentru consultare ulterioară.

Asigurați-vă că lampa nu cade pe jos, deoare-
ce s-ar putea deteriora cârligele sau carcasa.

Lampa nu trebuie să fie îndoită în nicio direcție, 
deoarece s-ar exercita presiune asupra cârli-
gelor, iar acestea ar putea fi deteriorate.

Nu aplicați presiune asupra lămpii, deoarece 
se poate deteriora.

 
Atunci când atașați lumina la capotă, nu o 
trageți cu o forță excesivă.

Când detașați lampa de pe vehicul, asigu-
rați-vă că o retrageți lent.

SPECIFICAȚII TEHNICE

Niveluri de luminozitate: 3

Luminozitate: 5000LM / 2500LM / 1000LM

Durată de încărcare: 6 h.

Durată de funcționare: 5000LM: 3h. /2500LM: 
6h. /1000LM: 15 h.

Baterie: 7,2 V Li-ion 5000 mAh (x2)

Conector pentru încărcarea bateriei: USB tip C

Număr de LED-uri: 88

Tip de LED: SMD 2835

Temperatura luminii: 6000-7000K

Lungime: 1180-1720mm

Greutate: 1,3Kg
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LISTĂ PIESE DE SCHIMB

N. Descriere

1 Cârlig

2 Lumină

3 Conector USB de tip C

4 Indicator de încărcare a bateriei

5 Buton de pornire/oprire
 
ÎNCĂRCAREA BATERIEI

Conectați lampa la sursa de alimentare cu 
ajutorul cablului USB.

Lumina albastră se va aprinde.

Când bateria este complet încărcată, cele 4 
lumini LED se vor aprinde.

Notă: Încărcați complet bateria înainte de a 
utiliza produsul pentru prima dată.

PUNERE ÎN FUNCȚIUNE

Pornirea

Apăsați butonul de alimentare pentru a porni 
lampa.

Lampa se va aprinde la nivelul maxim de in-
tensitate a luminii.

Oprire

Pentru a opri lampa, apăsați butonul de por-
nire/oprire.

Selectarea nivelului de intensitate

În total, există 3 niveluri de intensitate.

Pentru a modifica intensitatea luminii, după ce 
lampa se aprinde, apăsați din nou butonul de 
pornire/oprire (în termen de 5 secunde de la 
aprinderea lămpii).

CURĂȚARE

Înainte de curățare, scoateți cablul USB din 
priză și asigurați-vă că lampa este rece.

Ștergeți cu o cârpă uscată sau ușor umedă.

Nu utilizați detergenți care conțin substanțe 
abrazive sau solvenți.
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HANDLEIDINGNL
PRODUCTPRESENTATIE
Dankzij de 5000 lumen biedt deze LED-lamp 
je de perfecte verlichting om comfortabel te 
kunnen werken aan de motor of andere on-
derdelen onder de motorkap.
Het heeft twee haken om aan beide kanten 
van de kap te hangen en is uitschuifbaar, zo-
dat het kan worden aangepast aan kappen 
van verschillende grootte.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
Lees deze gebruiksaanwijzing 
grondig door voordat u het pro-
duct gebruikt. 
Het niet naleven van deze ge-
bruiksaanwijzing kan persoonlijk 
letsel en/of schade
aan het product tot gevolg he-
bben. 
Bewaar de instructies voor toe-
komstig gebruik.

Zorg ervoor dat de lamp niet op de grond valt, 
want dan kunnen de haken of de behuizing 
beschadigd raken.

De lamp mag in geen enkele richting worden 
gebogen, omdat de haken dan onder druk 
komen te staan en beschadigd kunnen raken.

Oefen geen druk uit op de lamp omdat deze 
hierdoor beschadigd kan raken.

 

Trek er niet te hard aan wanneer u de lamp 
aan de kap bevestigt.

Als u de lamp uit het voertuig haalt, moet u 
deze langzaam inschuiven.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Lichtsterktes: 3

Helderheid: 5000LM / 2500LM / 1000LM

Oplaadtijd: 6 h.

Werktijd: 5000LM: 3h. /2500LM: 6h. /1000LM: 
15 h.

Batterij: 7,2 V Li-ion 5000 mAh (x2)

Connector voor opladen batterij: USB Tipo C

Aantal LED’s: 88

Type LED: SMD 2835

Lichttemperatuur: 6000-7000K

Lengte 1180-1720mm

Gewicht: 1,3Kg
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ONDERDELENLIJST

N. Beschrijving

1 Haak

2 Lamp

3 Type C USB-connector

4 Batterijlaadindicator

5 Aan/uit-knop
 
OPLADEN VAN DE BATTERIJ

Sluit de lamp aan op de voeding met de 
USB-kabel.

Het blauwe lampje gaat branden.

Als de batterij volledig is opgeladen, gaan de 
4 LED-lampjes branden.

Opmerking: Laad de batterij volledig op voor-
dat je het product voor het eerst gebruikt.

BEDIENING

Inschakelen

Druk op de aan/uit-knop om de lamp in te 
schakelen.

De lamp gaat aan op het maximale lichtster-
kteniveau.

Uitschakelen

Druk op de aan/uit-knop om de lamp uit te 
schakelen.

Selectie intensiteitsniveau

In totaal zijn er 3 intensiteitsniveaus.

Om de lichtintensiteit te wijzigen, drukt u na 
het inschakelen van de lamp nogmaals op de 
aan/uit-knop (binnen 5 seconden na het ins-
chakelen van de lamp).

REINIGEN

Haal voor het schoonmaken de USB-kabel uit 
het stopcontact en zorg ervoor dat de lamp 
koel is.

Veeg schoon met een droge of licht vochtige 
doek.

Gebruik geen schoonmaakmiddelen die 
schuurmiddelen of oplosmiddelen bevatten.
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ÜZEMELTETÉSI UTASÍTÁSHU
A TERMÉK BEMUTATÁSA
5000 lumenes fényerejének köszönhetően ez 
a LED-lámpa tökéletes megvilágítást bizto-
sít ahhoz, hogy kényelmesen dolgozhasson a 
motoron vagy a motorháztető alatt található 
más alkatrészeken.
Két kampóval rendelkezik, hogy a motorház-
tető mindkét oldalára felakasztható legyen, 
és meghosszabbítható, így különböző méretű 
motorháztetőkhöz igazítható.

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK
A termék használata előtt olvas-
sa el figyelmesen ezt a használa-
ti útmutatót. 
Ha ezek az utasítások nem kerül-
nek betartásra, személyi sérülés 
és/vagy a termékben kár
keletkezhet. 
Kérjük, őrizze meg az utasítá-
sokat a későbbi használatra.

Ügyeljen arra, hogy a lámpa ne essen a föl-
dre, mert megsérülhetnek a kampók vagy a 
burkolat.

A lámpát semmilyen irányba nem szabad me-
ghajlítani, mivel ez olyan nyomásnak tenné ki a 
kampókat, amitől károsodhatnának.

Ne tegye ki a lámpát nyomásnak, mert meg-
sérülhet.

 
Amikor a lámpát a motorháztetőhöz rögzíti, ne 
húzza túlzott erővel.

A lámpa járműből történő eltávolításakor üg-
yeljen arra, hogy lassan húzza vissza.

MŰSZAKI ADATOK

Fényerősségi szintek: 3

Fényerősség: 5000LM / 2500LM / 1000LM

Töltési idő: 6 h.

Üzemidő: 5000LM: 3h. /2500LM: 6h. /1000LM: 
15 h.

Akkumulátor: 7,2 V Li-ion, 5000 mAh (x2)

Akkumulátortöltő csatlakozó: USB C típus

LED-ek száma: 88

LED típusa: SMD 2835

Fényhőmérséklet: 6000-7000K

Hossz: 1180-1720mm

Súly: 1,3Kg
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ALKATRÉSZLISTA

N. Leírás

1 Kampó

2 Világítótest

3 C típusú USB-csatlakozó

4 Akkumulátor töltésjelző

5 Be- és kikapcsoló gomb
 
AZ AKKUMULÁTOR TÖLTÉSE

Csatlakoztassa a lámpát a tápegységhez az 
USB-kábellel.

A kék fény bekapcsol.

Amikor az akkumulátor teljesen feltöltődött, a 
4 LED-lámpa kigyullad.

Megjegyzés: A termék első használata előtt 
teljesen töltse fel az akkumulátort.

ÜZEMELTETÉS

Bekapcsolás

Nyomja meg a kapcsológombot a lámpa be-
kapcsolásához.

A lámpa a maximális fényerősségen kapcsol 
be.

Kikapcsolás

A lámpa kikapcsolásához nyomja meg a be- 
és kikapcsoló gombot.

A fényerősség szintjének kiválasztása

Összesen 3 intenzitási szint van.

A fényerősség megváltoztatásához a lámpa 
bekapcsolása után nyomja meg újra a be/
ki gombot (a lámpa bekapcsolását követő 5 
másodpercen belül).

TISZTÍTÁS

Tisztítás előtt húzza ki az USB-kábelt, és 
győződjön meg arról, hogy a lámpa kihűlt.

Száraz vagy enyhén nedves ruhával törölje le.

Ne használjon csiszolóanyagokat vagy ol-
dószereket tartalmazó tisztítószert.
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РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИRU
ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПРОДУКТА
Благодаря яркости 5000 люмен эта 
светодиодная лампа обеспечивает 
идеальное освещение для комфортной 
работы с двигателем или другими деталями, 
расположенными под капотом.
Два крючка для подвешивания по обеим 
сторонам колпака и телескопическая 
конструкция позволяют приспособить лампу 
на капоты разных размеров.

ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
Перед использованием изделия 
внимательно прочтите данное 
руководство по эксплуатации. 
Несоблюдение этих инструкций 
может привести к травмам и/
или повреждениям продукта. 
Сохраните инструкцию для 
дальнейшего использования.

Следите за тем, чтобы лампа не упала на 
землю, так как это может повредить крючки 
или корпус.

Лампу нельзя сгибать ни в каком 
направлении, так как это может оказать 
давлению на крючки и их повредить их.

Не давите на лампу, так как это может 
повредить её.

 
Прикрепляя лампу к капоту, не тяните её с 
чрезмерным усилием.

При снятии лампы с автомобиля делайте это 
медленно.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Уровни яркости: 3

Светимость: 5000Лм / 2500 Лм / 1000 Лм

Время зарядки: 6 часов.

Время работы: 5000 Лм: 3часа /2500ЛМ: 6 
часов /1000ЛМ: 15  часов

Аккумулятор: 7.2V Li-ion 5000mAh (x2)

Разъем для зарядки аккумулятора: USB Tipo 
C

Количество светодиодов: 88

Тип светодиода: SMD 2835

Температура света: 6000-7000K

Длина: 1180–1720 мм

Вес: 1.3 кг
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СПИСОК КОМПОНЕНТОВ

N. Описание

1 Крючок

2 Лампа

3 Разъем USB типа C

4 Индикатор зарядки 
аккумулятора

5 Кнопка включения/выключения 
питания

 

ЗАРЯДКА АККУМУЛЯТОРА

Подключите лампу к источнику питания с 
помощью USB-кабеля.

Включится синий индикатор.

Когда батарея полностью зарядится, 
загорятся 4 светодиодных индикатора.

Примечание: полностью зарядите 
аккумулятор перед первым использованием 
устройства.

ЭКСПЛУАТАЦИЯ

Включение

Нажмите кнопку питания, чтобы включить 
лампу.

Лампа включится с максимальной силой 
света.

Выключение

Чтобы выключить лампу, нажмите кнопку 
включения/выключения питания.

Выбор уровня интенсивности

Всего существует 3 уровня интенсивности 
света.

Чтобы изменить интенсивность света, после 
включения лампы снова нажмите кнопку 
включения/выключения (в течение 5 секунд 
после включения лампы).

ОЧИСТКА

Перед очисткой отсоедините USB-кабель и 
убедитесь, что лампа остыла.

Протирайте сухой или слегка влажной 
тканью.

Не используйте моющие средства, 
содержащие абразивные вещества или 
растворители.
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INSTRUKCJA OBSŁUGIPL
PREZENTACJA PRODUKTU
Dzięki jasności 5000 lumenów, ta lampa LED 
zapewnia doskonałe oświetlenie umożliwiają-
ce wygodną pracę przy silniku lub innych częś-
ciach znajdujących się pod maską.
Posiada dwa zaczepy do zawieszenia po obu 
stronach maski i jest rozciągana, dzięki czemu 
można ją dopasować do masek o różnych roz-
miarach.

INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA
Przed użyciem produktu uważnie 
przeczytaj ten podręcznik właś-
ciciela. 
Nieprzestrzeganie tej instrukc-
ji może skutkować obrażeniami 
cielesnymi i/lub uszkodzeniem
produktu. 
Zachowaj tę instrukcję do wykor-
zystania w przyszłości.

Upewnij się, że lampa nie spadnie na ziemię, 
ponieważ może to spowodować uszkodzenie 
zaczepów lub obudowy.

Lampy nie należy wyginać w żadnym kierunku, 
ponieważ może to spowodować nacisk na 
zaczepy i ich uszkodzenie.

Nie wywieraj nacisku na lampę, ponieważ 
może to spowodować jej uszkodzenie.

 
Podczas mocowania lampy do maski nie na-
leży ciągnąć jej z nadmierną siłą.

Zabierając lampę z pojazdu należy pamiętać, 
aby wyciągać ją powoli.

DANE TECHNICZNE

Poziomy jasności: 3

Jasność: 5000 LM / 2500 LM / 1000 LM

Czas ładowania: 6 godz.

Czas pracy: 5000 LM: 3 godz. /2500 LM: 6 
godz. /1000 LM: 15 godz.

Akumulator: 7,2 V Li-ion 5000 mAh (x2)

Złącze do ładowania akumulatora: USB Typ C

Liczba diod LED: 88

Typ diody LED: SMD 2835

Temperatura światła: 6000-7000 K

Długość: 1180-1720 mm

Waga: 1,3 kg
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SPIS CZĘŚCI

N. Opis

1 Zaczep

2 Kontrolka

3 Złącze USB typu C

4 Wskaźnik ładowania akumula-
tora

5 Przycisk włączania/wyłączania 
zasilania

 
ŁADOWANIE AKUMULATORA

Podłącz lampę do źródła zasilania za pomocą 
kabla USB.

Włączy się światło niebieskie.

Po pełnym naładowaniu akumulatora włączą 
się 4 diody LED.

Uwaga: Przed pierwszym użyciem produktu 
należy naładować akumulator do pełna.

UŻYTKOWANIE

Włączanie

Po to, aby włączyć lampę, naciśnij przycisk za-
silania.

Lampa włączy się przy maksymalnym pozio-
mie natężenia światła.

Wyłączanie

Po to, aby wyłączyć lampę, naciśnij przycisk 
włączania/wyłączania zasilania.

Wybór poziomu intensywności

Lampa ma łącznie 3 poziomy intensywności.

Po to, aby zmienić intensywność światła, po 
włączeniu lampy należy ponownie (w ciągu 5 
sekund od włączenia) nacisnąć przycisk włąc-
zania/wyłączania.

CZYSZCZENIE

Przed czyszczeniem odłącz kabel USB i upew-
nij się, że lampa jest zimna.

Przetrzyj suchą lub lekko wilgotną szmatką.

Nie używaj detergentów zawierających mate-
riały ścierne lub rozpuszczalniki.
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